НАДЁЖНЫЙ ПАРТНЁР

НЕПОВЕРЕННЫЙ СЧЕТЧИК — ПРИЧИНА ЗАДОЛЖЕННОСТИ





Елена Лисеенкова

Поверять прибор учёта газа нужно не дожидаясь окончания межповерочного интервала. Часто абоненты не следят за межповерочным интервалом (МПИ) счётчика газа. Это приводит к образованию задолженности, так как по истечении МПИ начисления производятся по нормативу потребления.

— К прибору учёта газа прилагается технический паспорт, где заводомизготовителем указана дата первичной поверки счётчика и срок МПИ, — рассказывает начальник отдела по работе с социально значимой категорией потребителей ООО «Газпром межрегионгаз Омск» Елена Лисеенкова. — Дата очередной поверки также указана в квитанции за газоснабжение. Поверить (или заменить) счётчик нужно заранее, до окончания межповерочного интервала. Если срок пропущен, со следующего дня начисления производятся по нормативу.

Своевременно организовать поверку (или замену) и следить за исправностью счётчика – обязанность абонента. Для демонтажа и (последующей установки счётчика) нужно обращаться в организацию, с которой заключён договор на техобслуживание газового оборудования, потом поверить прибор в Центре стандартизации и метрологии (г. Омск, ул. 24-я Северная, д. 117а). После поверки установленный счётчик нужно опломбировать. Это могут сделать специалисты организации, установившей счётчик, или поставщика газа в течение пяти рабочих дней по заявке абонента. Начисления за период отсутствия прибора учёта производятся исходя из среднемесячных показаний, при условии, что срок поверки прибора учёта не наступил.

К СВЕДЕНИЮ

Если абонент не оплачивает газоснабжение в течение двух месяцев и более, «Газпром межрегионгаз Омск» вправе ограничить поставку ресурса.

В июле от сети газоснабжения отключено 656 абонентов-должников. Их суммарная задолженность составила около 8,2 млн рублей. Чтобы избежать отключения, 515 абонентов погасили долг на сумму 4,8 млн рублей в день ограничения подачи газа.

Так, задолженность жителей с. Богословка Омского района, п. Птицефабрика в Омске и р.п. Павлоградка составила соответственно 96,6, 57,3 и 42,5 тысячи рублей. Причиной образования задолженности абонентов и последующего отключения от газовой сети стали начисления по нормативу потребления изза не поверенного вовремя счётчика газа. А житель с. Прогресс Полтавского района отключен от сети газоснабжения за долг в 49,5 тысяч рублей: абонент не передавал показания счётчика и не платил за газ более года.